

## 訂正

本誌掲載の内容に、下記のような不備がありましたので、お詫びして訂正いたします。

14 頁 17 番の店舗名に変更があります。

誤 「公式庭球部 OB 会」

正 「硬式庭球部 OB 会」

19 頁 第 50 回錦祭講演会について不備がありました。

追加 第 50 回錦祭講演会は「鳥取大学学友会共催」で行われます。

28-29 頁 局長紹介で講演会局長の紹介文の掲載の不足がありました。

追加 講演会局 川村直

「講演会局長の川村直と申します。 学生だけでなく  
地域の皆様に楽しんでいただける講演会にできるよう頑張ります！」

50 頁 今井書店錦町店様の営業時間に変更があります。

誤 「10:00～24:00」

正 「9:00～22:00」

以上のように訂正し、ここに謹んでお詫び申し上げます。

第 50 回錦祭実行委員会